10.

36up cBUX pellersa jeaHaunHe V2x2 —x +3 =1+ x je:

a)1 6) 2 B) 3 r) He 3Ham

Mpoun3Bog, cBUX pellerba jeaHaunHe 32% — 4 - 3%t + 27 = 0 je:

a) 2 6) 4 B) 9 r) He 3Ham
M b a2+b2 . 7‘: 0 b 7‘: 0 ) .

3pas i2+bi2 2a2+zap+2p? PEIEA " jeaHak je:
a)%a3b2 _%a2b3 6)%612192 _%a3b3 B) a3b3 ;azbz r) He 3Ham

36up neTor, WeCTor U CeAMOr Y/laHa apUTMETUYKOT HKU3a je ABa NyTa Behu og 36upa gpyror, Tpeher u
4eTBPTOT Y/laHa TOr UCTOT HU3a. AKO je 36up apyror, Tpeher n YeTBpTOr YNaHa jeaHak 27, oHAA je ag jeAHaKo:

a) 31 6) 24 B) 19 r) He 3Ham

Bpoj pasnuunTux peluera jeaHaumHe sin(2x) = 2 - (cos x — cos3 x) Ha 3aTBOpeHOM nHTepBany [0, ] je

a)l 6) 2 B) 3 r) He 3Ham
P 1 _|_ lo +1lo _ _310g5100 )
elweme jegHaunHe oglo( g1o( 3)2 0810 o 3)3 = Toge 10 npunaga MHTepBany:
a) (2,8] 6) (8, 15] B) (15, 22] r) He 3Ham
2_
Pewere HejegHaumHe X7 <1 jeckyn:
a) [2,3] 6) (—oo,—1) B) (—oo,—1) U [2,3] r)He3Ham

BpeaHoct uspasa ((0,4)% + (0,8)? + 5_1)!% je

a)2 6)

N | =

B)1 r) He 3Ham

[Jata je npasa y = 5 n Tauka A(2, 3). JeagHaurHa npaBge Koja je NapanenHa A4atoj NpaBoj U CagpXu Tauky A je:

a)y= x+5 6)y=2 B)y =3 r) He 3Ham

AKoje A = sm( ) + e (3) oHza 0,1% 6poja A usHocu:

a) 0,002 6) 0,02 8) 0,0002 r) He 3Ham



11. Koja ekBmBaneHTHa bMHapHa BpeAHOCT OAroBapa xekcageuumanHom opojy 5D:
a) 0101 1101
6) 1010 0001
8) 0001 1001
r) He 3Ham

12. VIHTepHa kel memopuja KOpUCTK ce Aa NPEeMOCTU BENWKY pasnuky y 6p3anHu nsmeny:
a) OnepaTtrBHe MemMopuje 1 xapa Ancka
6) Mpouecopa n onepaTuBHe Memopuje
B) Mpouecopa n Y/ ypehaja
r) He 3Ham

13. NMpeBogunau, (komnajnep) je:
a) CucteMcku nporpam Koju npeBoAu U3BOPHU KOO Ha MaLLMHCKU je3nK
6) Crctemckn nporpam Koju NpeBoamn M3BOpPHMU kKog Ha C jesunk
B) Cnctemcku nporpam Koju NpeBoan U3BOPHM KOL Ca MaLLMHCKOT je3unka y acembnep
r) He 3Ham

14. Koju npoToKOmnmM ce KopucTe 3a KoHekuujy Ha MiHTepHeT?
a) IPX/NETX
6) TCP/IP
B) IPX/SPX
r) He 3Ham

15. urutanHum cepTUdnKaTtom Ha MHTEPHETY Ce rapaHTyje:
a) UpeHtuTeT
6) UctnHutocT amctpmubympaHor cagpxaja
B) CurypHocT Bese
r) He 3Ham

16. Opajsepwm cy:
a) [leo onepatuBHOr cuctema
6) Mpukrbyyumn Ha KyhuwTy padyHapa
B) lMporpamu Koju ynpaBrbajy nojeaMHum genoBuma pavyHapa
r) He sHam

17. 3a kyuare caMo BENUKNX CrioBa Ha TactaTypu, MOTpebHo je nsabpaTu Tactep:
a) Ctrl Caps Lock
6) Caps Lock
B) Num Lock
r) He 3Ham

18. Konuko gatoTteka Moxe fa ce nolwlarbe y3 enekTpoHcKy nopyky (e-mail) y npunory (Attachment-y)?
a) Camo jegHa
6) He Buwe og ase
B) JegHa unu Bulle
r) He 3Ham

19. USB craHgapa omoryhaBa nosesuBare nepudepHux ypehaja ca pauyHapom:
a) MNapanenHom Be3om
6) CepujckomMm Be3oM
B) Cepujckom unu napanenHom Be3oM, y 3aBMCHOCTM Of Tuna ypehaja Koju ce noBeasyje
r) He 3Ham

20. VPN je ckpaheHuua og;
a) Virtual personal network
6) Virtual personal name
B) Virtual private network
r) He 3Ham



